

ERRATA

Pregão Presencial nº 30/2008

Em referência ao item **8 - Especificações dos materiais a serem utilizados, do Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 30/2008, **onde se lê:**

*“Colunas/Pilares: Todos de eucalipto tratado em autoclave, sendo 10/12 de diâmetro e 6,00 metros de comprimento para as colunas laterais, e 10/12 de diâmetro e 4,00 metros de comprimento para colunas/pilares frontais”, **leia-se:***

*“Colunas/Pilares: Todos de eucalipto tratado em autoclave, sendo 10/12 de diâmetro e 6,00 metros de comprimento para as colunas **frontais**, e 10/12 de diâmetro e 4,00 metros de comprimento para colunas/pilares **laterais**”.*

Pederneiras, 09 de abril de 2008.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal